

76628 2022-07-07 02:30 Jia-Ping Yan Author; Science Editor There are some issues need to be addressed.-----1. Regarding the figures: Please provide the decomposable figure of figures, whose parts are all movable and editable, organize them into a PowerPoint file, and submit as "Manuscript No. -Figures.ppt" on the system, we need to edit the words in the figures. All submitted figures, including the text contained within the figures, must be editable. Please provide the text in your figure(s) in text boxes. -----2. Please don't include any *, #, †, §, ‡, ¥, @...in your manuscript; Please use superscript numbers for illustration; and for statistical significance, please use superscript letters. Statistical significance is expressed as $aP < 0.05$, $bP < 0.01$ ($P > 0.05$ usually does not need to be denoted). If there are other series of P values, $cP < 0.05$ and $dP < 0.01$ are used, and a third series of P values is expressed as $eP < 0.05$ and $fP < 0.01$. -----3. Some parts are missing in the "results" section. Please carefully check throughout the whole paper. -----4. Please complete all the revisions based on the version of "9812-76628_Auto_Edited-v1", and upload above mentioned files in a ".zip" file.

76628 2022-06-15 07:36 Jin-Lei Wang Company Editor-in-ChiefI have reviewed the Peer-Review Report, the full text of the manuscript, and the relevant ethics documents, all of which have met the basic publishing requirements of the World Journal of Clinical Cases, and the manuscript is conditionally accepted. I have sent the manuscript to the author(s) for its revision according to the Peer-Review Report, Editorial Office's comments and the Criteria for Manuscript Revision by Authors. Before final acceptance, uniform presentation should be used for figures showing the same or similar contents; for example, "Figure 1 Pathological changes of atrophic gastritis after treatment. A: ...; B: ...; C: ...; D: ...; E: ...; F: ...; G: ..." . Please provide the original figure documents. Please prepare and arrange the figures using PowerPoint to ensure that all graphs or arrows or text portions can be reprocessed by the editor. In order to respect and protect the author's intellectual property rights and prevent others from misappropriating figures without the author's authorization or abusing figures without indicating the source, we will indicate the author's copyright for figures originally generated by the author, and if the author has used a figure published elsewhere or that is copyrighted, the author needs to be authorized by the previous publisher or the copyright holder and/or indicate the reference source and copyrights. Please check and confirm whether the figures are original (i.e. generated de novo by the author(s) for this paper). If the picture is 'original', the author needs to add the following copyright information to the bottom right-hand side of the picture in PowerPoint (PPT): Copyright ©The Author(s) 2022. Authors are required to provide standard three-line tables, that is, only the top line, bottom line, and column line are displayed, while other table lines are hidden. The contents of each cell in the table should conform to the editing specifications, and the lines of each row or column of the table should be aligned. Do not use carriage returns or spaces to replace lines or vertical lines and do not segment cell content. Before final acceptance, when revising the manuscript, the author must supplement and improve the highlights of the latest cutting-edge research results, thereby further improving the content of the manuscript. To this end, authors are advised to apply a new tool, the RCA. RCA is an artificial intelligence technology-based open multidisciplinary citation analysis database. In it, upon obtaining search results from the keywords entered by the author, "Impact Index Per Article" under "Ranked by"

should be selected to find the latest highlight articles, which can then be used to further improve an article under preparation/peer-review/revision. Please visit our RCA database for more information at: <https://www.referencecitationanalysis.com/>.

Response to Science Editor:

1. We have uploaded the figures and the text according to your requirements.
2. We have revised corresponding parts according to your recommendations.
3. We have checked and revised the "results" section.
4. We have revised the manuscript based on the version of "9812-76628_Auto_Edited-v1" and uploaded all the files in a ".zip" file.

Response to Editor:

1. We have changed the figures to PowerPoint according to the journal's requirement.
2. We have checked that all the figures were generated de novo by the author(s) for this paper.
3. We have checked the format of all tables, and all of them were confirmed to the journal's requirement.
4. We have revised the highlights by providing more latest cutting-edge research results.